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Діяльність управління персоналу міської ради спрямована на забезпечення реалізації державної політики з питань кадрової роботи та служби в органах                    місцевого самоврядування в апараті виконавчого комітету та виконавчих                   органах міської ради.
Основним завданням управління персоналу у 2025 році було забезпечення трудових відносин в умовах воєнного стану, а також реалізація Плану роботи з кадрами апарату міської ради та виконавчого комітету, виконавчих органів                   міської ради на 2025 рік, затвердженого розпорядженням міського голови від 31.12.2024 №23-рг.
1. Якісно-кількісний склад працівників виконавчих органів міської ради.
Відповідно до рішення Луцької міської ради від 28.04.2021 №10/69   «Про затвердження структури виконавчих органів міської ради, загальної                         чисельності апарату міської ради та її виконавчих органів», зі змінами, загальна чисельність апарату ради та її виконавчих органів станом на 31 грудня  2025 року становила 712,5 штатних одиниці, яка у порівнянні з аналогічним   періодом 2024 року збільшилась на 15 штатних одиниць. Ріст чисельності зумовлений участю управління соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді у пілотному проєкті  «Підвищення потенціалу громади для забезпечення інтегрованих соціальних    послуг вразливим дітям у Львівській, Волинській та Закарпатській областях» за фінансової підтримки Представництва Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні, а також зростанням звернень громадян у  департамент «Центр надання адміністративних послуг у місті Луцьку» Луцької міської ради.
Відповідно до розпоряджень міського голови від 18.12.2024 № 43-ра «Про затвердження штатного розпису департаменту з питань ветеранської політики Луцької міської ради», із внесеними змінами, від 18.12.2024 № 42-ра «Про                                 внесення змін до штатного розпису департаменту соціальної та ветеранської                  політики Луцької міської ради»,  проведена робота щодо затвердження положень про структурні підрозділи департаментів з питань ветеранської політики та соціальної політики, а також забезпечено стажування, призначення/переведення працівників у департаментах соціальної політики та з питань ветеранської                    політики Луцької міської ради. Загалом роботою охоплено 57 осіб.
На кінець 2025 року в апараті виконавчого комітету та виконавчих органах міської ради працювало 624 особи, з них:  517 – мали статус посадових осіб місцевого самоврядування, 65 – службовці, 42 – робітники, зайняті обслуговуванням органів місцевого самоврядування. Кількість вакансій у виконавчих органах міської ради становила 78 штатних одиниць, або 11 % від загальної чисельності працівників. 
Аналіз складу працівників виконавчих органів міської ради за статтю свідчить, що серед них переважають жінки (75%), серед керівників їх 67%, а серед спеціалістів – 80 %. 
35% працівників виконавчих органів міської ради займають посади керівників, 65% – спеціалістів. 
20 працівників виконавчих органів міської ради проходять службу у Збройних силах України у зв’язку з призовом та прийняттям на військову службу за контрактом.
Серед працівників виконавчих органів міської ради найчисельнішими є вікові групи 35-45 років та 46-54 відповідно 39,7 % та 26,3 %. Із загальної кількості 5 % – молоді особи віком до 29 років, 10 % – 30-34 роки, у віці 55 років і старше працює 19 % працівників. 8 посадовим особам місцевого самоврядування торік було продовжено термін перебування на посаді.
	Усі посадові особи місцевого самоврядування мають повну вищу освіту, із них 5 осіб мали науковий ступінь кандидата педагогічних, історичних наук та з державного управління, серед них 1 особа має науковий ступінь доктор                  філософії та 1 – вчене звання доцент, 76 осіб мають ступень магістра  державного управління, 4 особи володіють знаннями іноземних мов та отримують доплату за них.
За кваліфікацією у посадових осіб місцевого самоврядування переважає економічна освіта 30,5 %, технічна – 19,4 %, гуманітарна – 29,1% відсотка, юридична – 22,9%, інша – 1,1%.
Окрім того, 3 працівників виконавчих органів міської ради вступили до  вищих навчальних закладів України для здобуття магістерського рівня вищої освіти за спеціальностями «Національна безпека», «Психологія». 
2. Забезпечення добору та розвитку персоналу виконавчих органів               міської ради.
Формування особового складу виконавчих органів міської ради  здійснюється у відповідності до норм трудового законодавства з  урахуванням вимог  Закону України «Про правовий режим воєнного стану», а також  Закону України “Про службу в органах місцевого самоврядування”, інших нормативних документів, що регулюють порядок призначення на посади посадових осіб місцевого самоврядування. 
	Призначено/прийнято:
	*за загальним трудовим законодавством
	*відповідно до вимог статей 9, 10 Закону України “Про правовий режим воєнного стану”
	Переведено в межах виконавчих органів міської ради:
	*на вищі посади
	* на посади в межах категорії посад
	* на нижчі посади
 (за згодою)

	Всього:  141
	47
	94
	Всього:  94
	19
	72
	3

	Звільнено:
	* за угодою сторін
п.1 ст.36
	* за власним бажанням
ст.38
	* за переведенням в іншу установу, організацію
п.5 ст.36
	
* у зв'язку із закінченням строкового трудового договору
п.2 ст.36
	*інша підстава
	Увільнено у зв'язку з призовом на військову службу

	Всього:  161
	111
	32
	1
	16
	1
	Всього: 2

	Стажування пройшли:
	* в межах кадрового резерву
	* з подальшим переведенням на посаду
	* інше
	Укладено контрактів з керівниками

	Проведено
адаптацію новопризначених працівників

Всього: 31

	
	
	
	
	вперше укладених
	підготовлено додаткових угод
	

	Всього: 139
	28
	104
	7
	-
	12
	

	[bookmark: _GoBack6]Встановлено надбавки за вислугу років:
	*3 роки
	* 5 років
	*10 років
	*15 років
	*20 років
	*25 років і більше
	Присвоєно рангів:

	Всього: 100
	18
	19
	22
	11
	13
	17
	Всього: 40



	Здійснювалася робота щодо організації адаптації новопризначених працівників Луцької міської ради. Відповідно до Положення про організацію адаптації новопризначених працівників Луцької міської ради, яке затверджено розпорядженням міського голови від  22.02.2023 №10-ра, упродовж звітного періоду процедуру адаптації успішно пройшла 31 особа. Найбільша кількість адаптаційних заходів була реалізована у департаменті «Центр надання адміністративних послуг у місті Луцьку» (5 осіб), департаментах житлово-комунального господарства та з питань ветеранської політики (по 3 особи). Також заходи проводилися у департаментах державної реєстрації, соціальної політики, містобудування, земельних ресурсів та реклами, управліннях персоналу, соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді (по 2 особи) та у департаментах економічної політики, фінансів, бюджету та аудиту, освіти, управліннях інформаційної роботи, інформаційно-комунікаційних технологій, міжнародного співробітництва та проектної діяльності, капітального будівництва, службі у справах дітей, відділах екології, відділі з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення та загальному відділі (по 1 особі).
	Процес адаптації базувався на залученні наставників - кваліфікованих працівників виконавчих органів з досвідом роботи не менше двох років, як правило, це керівники структурних підрозділів, де призначено працівника. Тривалість адаптаційного періоду для працівників складала один місяць відповідно до індивідуальної програми. Для забезпечення всебічного ознайомлення з роботою міської ради до процедури адаптації залучалися керівники організаційного відділу, загального відділу, відділу секретаріату міської ради та управління інформаційно-комунікаційних технологій міської ради. 
З метою здійснення регулярного контролю за проходженням служби в органах місцевого самоврядування, а також професійними досягненнями посадових осіб місцевого самоврядування апарату міської ради, виконавчого комітету та виконавчих органів міської ради проведена щорічна оцінка виконання покладених на них обов’язків і завдань.
Щорічну оцінку за вказаний період пройшли 334 посадові особи місцевого самоврядування, не підлягали – 182 посадові особи місцевого самоврядування. 
За результатами щорічної оцінки, проведеної безпосередніми керівниками та керівниками вищого рівня, високу оцінку отримали 327 осіб,  добру – 6 осіб, 1 особа отримала задовільну оцінку.  
Загалом щорічна оцінка засвідчила високий рівень професіоналізму, відповідність ділових кваліфікацій, знань і навичок посадових осіб місцевого самоврядування займаним посадам.
Запорукою успішної кадрової політики є формування кадрового резерву. Відповідно до  розпорядження міського голови від 04.12.2024 № 4-рг затверджено кадровий резерв на посади посадових осіб місцевого самоврядування виконавчих органів Луцької міської ради на 2025 рік  та упродовж року вносилися зміни до нього. Основними критеріями зарахування до кадрового резерву була наявність відповідної професійної підготовки працівників, навички, що ґрунтуються на сучасних спеціальних знаннях і аналітичних здібностях для прийняття та успішного виконання управлінських рішень, якісне виконання службових обов’язків на попередній роботі.
     До кадрового резерву зараховано 599 осіб, з них на посади:
     керівників виконавчих органів Луцької міської ради - 193 особи;
     спеціалістів виконавчих органів Луцької міської ради - 406 осіб.
     З них: 85 % працівники виконавчих органів Луцької міської ради;
    14% працівники територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади,  органів виконавчої влади, підприємств, організацій (установ, закладів); 
      1% безробітні.
	З особами, зарахованими до кадрового резерву, проводилася робота згідно із затвердженими особистими річними планами, де передбачалося: вивчення і аналіз виконання чинного законодавства; систематичне навчання шляхом самоосвіти; участь у нарадах, конференціях з проблем та питань галузевого спрямування виконавчого органу міської ради; стажування у виконавчому органі, до кадрового резерву якого зараховано працівника; виконання обов'язків посадової особи, на посаду якого зараховано працівника до кадрового резерву; залучення до розгляду відповідних питань, проведення перевірок, службових розслідувань; участь у підготовці проєктів розпоряджень міського голови, рішень міської ради та виконавчого комітету. 
	Загалом упродовж року проведено 28 стажувань у виконавчих органах міської ради у межах  кадрового резерву, до якого зараховано працівників, (з них для 16 працівників територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади,  органів виконавчої влади, підприємств, організацій (установ, закладів), а також понад 270 посадових осіб виконували обов’язки посадової особи, на посаду якої зараховано працівника у кадровому резерві. 6 працівників було призначено на посади як такі, що перебували у кадровому резерві.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
Здійснювалася робота щодо запровадження системності та безперервності у професійно-освітньому процесі підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування.
Відповідно до Порядку організації професійного навчання посадових осіб виконавчих органів Луцької міської ради та оцінювання його результативності, затвердженого розпорядженням міського голови від 23.02.2023 №12-ра, проведено оцінку результативності професійного навчання посадових осіб виконавчих органів Луцької міської ради за 2024 рік та визначено високий рівень практичної цінності професійного навчання посадових осіб виконавчих органів Луцької міської ради.
Відповідно до плану внутрішнього навчання посадових осіб місцевого самоврядування виконавчих органів Луцької міської ради на 2025 рік було проведено 19 внутрішніх навчань. Окрім того, упродовж звітного періоду поза  планом проведено внутрішні навчання «Безбар’єрність. Етика взаємодії», «Пропаганда, паралельна реальність, мережі й засоби впливу на думку і дію: як не потрапляти на гачок та протистояти спільним зусиллям», «Інформування про ризики небезпеки вибухонебезпечних предметів та навчання з попередження ризиків». Загалом у внутрішніх навчаннях взяли участь 615 працівників, серед них є працівники, які охоплені навчальними програмами повторно (у 2024 році: 25 та 513 осіб відповідно).
	Згідно з планом-графіком підвищення кваліфікації державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування на 2025 рік відбулося 95 навчань за програмами постійно діючого та короткотермінового семінарів, у яких взяли участь та отримали свідоцтва про підвищення кваліфікації 487 посадових осіб місцевого самоврядування (серед них є працівники, які охоплені навчальними програмами повторно), що на 0,1% більше у порівнянні з 2024 роком. 
	Найбільш актуальними для посадових осіб місцевого самоврядування були короткострокові програми підвищення кваліфікації за такими напрямами:
	особливості комунікації в сучасних умовах;
	запобігання корупції та забезпечення доброчесності; 
	європейська та євроатлантична інтеграція; 
	цифрова грамотність та інформаційна безпека; 
       усвідомлене застосування ресурсів та функціоналу кіберпростору;
	удосконалення рівня володіння державною мовою;
організація роботи фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб;
безбар'єрність;
військовий облік;
	 соціально-психологічні аспекти діяльності публічного службовця. 	
	Серед суб’єктів надання освітніх послуг у сфері професійного навчання посадові особи місцевого самоврядування міської ради обирали Волинський регіональний центр підвищення кваліфікації, Вищу школу публічного управління, Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки життєдіяльності, Вищу школу закупівельника, Консалтингову групу «Центр державних замовлень». 
Працівники виконавчих органів міської продовжують підвищувати свій професійний рівень шляхом самоосвіти на популярних освітніх е-платформах, зокрема: «Prometheus», «Цифрове видавництво Експертус», «Дія.Освіта» Міністерства цифрової трансформації України, «Зрозуміло!», «Е-кадровик», «Kadrolend», LIGA360.
Окрім того, 121 працівник виконавчих органів Луцької міської ради пройшли дистанційне навчання за загальною професійною (сертифікатною) програмою підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування ІV-VІІ категорії посад (не рідше одного разу на три роки). 
Важливими та актуальними для працівників виконавчих органів міської ради були навчальні програми, вебінари, онлайн-зустрічі, які проводилися навчальними центрами, громадськими організаціям, державними установами за підтримки цільових програм та  проєктів. Такими навчаннями охоплено                     89 осіб. 
	Здійснювалася робота щодо залучення молоді на службу у виконавчі органи міської ради відповідно до укладених договорів про проведення практики здобувачів вищої освіти на 2023-2024 роки з Волинським національним університетом імені Лесі Українки, Національним університетом  «Острозька академія», Державним податковим університетом, Луцьким національним технічним університетом. Загалом 137 здобувачів вищої освіти пройшли практику виконавчих органах міської ради.
Практика відбувалася у департаменті економічної політики, юридичному департаменті, департаменті  «Центр надання адміністративних у місті Луцьку», департаменті житлово-комунального господарства, департаменті соціальної політики, департаменті ветеранської політики, управлінні інформаційно-комунікаційних технологій, управлінні міжнародного співробітництва та проєктної діяльності, управлінні соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, відділі секретаріату, відділ екології, архівному відділі, відділі управління майном міської комунальної власності. 
Загалом під час практики здобувачі вищої освіти  ознайомилися із засадами управлінської діяльності, опрацьовували нормативно-правові акти, положення про виконавчі органи та посадові інструкції посадових осіб, Регламентом роботи виконавчого комітету та виконавчих органів Луцької міської ради тощо. 
Окрім того, формувалася база даних студентів, які  продемонстрували високий рівень знань та умінь, та здійснюється моніторинг їх звітів.
У звітному періоді управлінням персоналу спільно з департаментом молоді та спорту міської ради реалізовано Програму стажування молоді в органах місцевого самоврядування, яка впроваджувалась Національним агентством України з питань державної служби, Міністерством молоді та спорту України, Вищою школою публічного управління у співпраці з Громадською організацією «Асоціація громадських радників України» за підтримки ПРООН в Україні та фінансування уряду Данії та була спрямована на залучення молодих та вмотивованих осіб до роботи на посадах у виконавчих органах міської ради, набуття ними практичного досвіду, а також підвищення престижу служби в органах місцевого самоврядування. За результатами стажування одного учасника програми призначено на посаду головного спеціаліста відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради. 
Управління персоналу взяло участь у Всеукраїнському конкурсі «Кращі практики управління персоналом» де посіло перше місце у номінації «Кар’єрний маршрут: розвиток з перспективою».
3.Військовий облік.
	Відповідно до Закону України “Про військовий обов’язок і військову службу”, Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов’язаних та резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2022 № 1487, рішення міської ради від 25.09.2024 №63/110 “Про внесення змін до рішення міської ради від 28.04.2021 № 10/70 «Про затвердження Положення про управління персоналу Луцької міської ради»”, розпорядження міського голови від 11.09.2024 №32-ра “Про військовий облік” ведення військового обліку (за винятком бронювання) призовників, військовозобов’язаних та резервістів у апараті виконавчого комітету та виконавчих органах Луцької міської ради з 29.01.2025 ведеться управлінням персоналу.
Відповідно до розпорядження міського голови від 29.01.2025  № 4-рг «Про стан військового обліку за 2024 рік та завдання з військового обліку на 2025 рік у апараті виконавчого комітету та виконавчих органах Луцької міської ради» визначено завдання для реалізації норм чинного законодавства в частині ведення військового обліку на 2025 рік:
постійно контролювати дотримання призовниками, військовозобов’язаними та резервістами Правил військового обліку;
проводити роз’яснювальну роботу з питань військового обліку за зверненнями працівників та у випадках, якщо вони порушують Правила військового обліку;
здійснювати під час прийняття на роботу перевірку наявності у призовників, військовозобов’язаних та резервістів військово-облікових документів та відмітки у них про взяття на облік ТЦК та СП;
отримувати в облікових формах підписи жінок, які повідомляють, що не перебувають на військовому обліку та не мають медичної або фармацевтичної освіти;
доводити під особистий підпис до призовників, військовозобов’язаних та резервістів Правила військового обліку.
Крім цього, затверджено графік звіряння даних списків персонального військового обліку із записами у військово-облікових документах працівників виконавчих органів Луцької міської ради у 2025 році,  (розпорядження міського голови від 24.02.2025 №10-рг «Про затвердження графіка звіряння даних списків персонального військового обліку із записами у військово-облікових документах працівників апарату  виконавчого комітету та виконавчих органів Луцької міської ради у 2025 році»), в ході якого проведено звіряння облікових даних списків персонального військового обліку з військово-обліковими документами та іншими документами військовозобов’язаних працівників апарату виконавчого комітету та виконавчих органів Луцької міської ради за такими групами: 
перша - список персонального військового обліку військовозобов’язаних (резервістів) офіцерського складу - 8 осіб; 
друга - список персонального військового обліку військовозобов’язаних (резервістів) рядового, сержантського та старшинського складу - 106 осіб; 
третя - список персонального військового обліку військовозобов’язаних та резервістів з числа жінок - 5 осіб; 
четверта - список персонального військового обліку призовників - 11 осіб. 
Крім цього, внесено зміни до бланка заяви про призначення (переведення) на посаду з відповідною приміткою з метою виявлення жінок, які мають медичну або фармацевтичну освіту або стали на військовий облік добровільно.
У 2025 році:
було підготовлено 84 повідомлення про зміну облікових даних (призначення, переведення, звільнення) та вносились у відповідні таблиці реквізити повідомлень про вищевказані зміни; 
вівся контроль за військовозобов’язаними, які досягли граничного віку перебування на військовому обліку; 
вносились дані до списку персонального військового обліку військовозобов'язаних (резервістів) рядового, сержантського та старшинського складу;  
вносились дані до списку персонального військового обліку призовників;
вносились дані до списку персонального військового обліку військовозобов'язаних (резервістів) офіцерського складу виконавчого комітету Луцької міської ради;
вносились дані до списку персонального військового обліку військовозобов'язаних (резервістів) з числа жінок.  
Підготовлено уточнені списки персонального військового обліку для звіряння з обліковими даними документів районних (міських) територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки, де перебувають на обліку військовозобов’язані та резервісти, загалом надіслано 12 листів. 
За результатами звіряння даних списків призовників, військовозобов'язаних та резервістів апарату виконавчого комітету та виконавчих органів Луцької міської ради з обліковими документами територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки стан організації ведення військового обліку у апараті виконавчого комітету та виконавчих органах Луцької міської ради за 2025 рік відповідає вимогам законодавства у сфері військового обліку.
4. Службові відрядження.
	Усі службові відрядження відбуваються відповідно до вимог чинного законодавства. Протягом звітного періоду було підготовлено 232 розпорядження про направлення працівників виконавчих органів міської ради у службові відрядження, зі змінами, з них 166 розпоряджень про відрядження в межах України та 40 - за кордон.
	У межах службових відряджень працівники виконавчих органів взяли участь у міжнародних та регіональних конференціях, форумах, за результатами яких набутий досвід використано для покращення життєдіяльності Луцької міської територіальної громади. Зокрема у реалізації державної молодіжної, соціальної політики, політики щодо запобігання та протидії домашньому насильству, просуванні е-послуг і залучені суб’єктів звернення до цифрових процесів, кебербезпеці, підготовки інвестиційних проєктів.
	Міським головою було здійснено 13 службових відряджень, які мали важливе значення для розвитку громади, зокрема:  участь у зустрічі з Віцепрем’єр-міністром з відновлення України Кулебою Олексієм; заходах у межах Українського тижня, організованих за підтримки Палати представників Конгресу та Сенату Сполучених Штатів та підписання Меморандуму про співпрацю з містом Кент, штат Вашингтон (Сполучені Штати Америки);   заходах з нагоди підписання Договору про грант Луцькою міською радою та Північною екологічною фінансовою корпорацією (НЕФКО) для реалізації проєкту «Реконструкція каналізаційних насосних станцій та встановлення сонячних електричних панелей у місті Луцьк» у межах Програми Зеленого Відновлення України НЕФКО. Окрім того,  здійснено передачу матеріальних цінностей військовим частинам Збройних сил України та іншим військовим формуванням розташованим на сході України.   
	У межах закордонних відряджень працівники виконавчих органів міської ради долучилися до меморіальних заходів приурочених 80-й річниці бомбардування Вюрцбурга,  Великоднього ярмарку в Етнографічному музеї                          м. Варшава (Республіка Польща),  третьої зустрічі Мережі демократичної стійкості Шведського міжнародного центру місцевої демократії (ICLD) за підтримки Шведського Агентства з питань міжнародної співпраці та розвитку (SIDA). Взяли участь у навчальному візиті «Обмін знаннями та підвищення потенціалу досліджень навколишнього середовища» до м. Регенсбурга (Федеративна Республіка Німеччина); щорічному заході Форуму YES та зустрічах робочої групи проєкту «Підвищення інтересу та впливу молоді на процес прийняття рішень у громаді» Шведського міжнародного центру місцевої демократії (ICLD) в м. Гронінген (Королівство Нідерланди);  7-ій Німецько-українській конференції муніципальних партнерств «Від солідарності до змін. Для України. Для Європи» в м. Мюнстер (ФРН), а також взяли участь у робочих зустрічах з представниками Адміністрації міста, депутатами ради м. Вюрцбург із метою обговорення поглиблення співробітництва з Луцькою міською територіальною громадою.  
	Відбулося ряд службових відряджень спрямованих на обмін досвідом, зокрема: щодо кращих соціальних практик, реалізації ветеранської політики, надання адміністративних послуг. А також щодо зміцнення співпраці між прифронтовими громадами форпостами та тиловими громадами-партнерами в межах національного проєкту «Пліч-о-пліч: Згуртовані громади». 
	Брали участь у заходах з нагоди дня міст іноземних партнерів, а саме: у фестивалі Моцарта в місті Вюрцбург (Німеччина), фестивалі «Тракайське літо 2025», «Tauro Ragas 2025» (Литовська Республіка).
	У межах реалізації положень Угоди про побратимство між містами Луцьк і Вюрцбург (ФРН) забезпечено доставлення гуманітарної допомоги у вигляді транспортного засобу.
	Низка службових відряджень була спрямована на підвищення професійного рівня працівників виконавчих органів у соціальний сфері, сфері надання адміністративних послуг, захисту прав дітей, економічної політики. 

5. Підготовка матеріалів та надання пропозицій міському голові щодо заохочення та нагородження працівників
[bookmark: __DdeLink__1124_24744777531]Упродовж року управлінням персоналу забезпечено підготовку нагородних матеріалів для відзначення осіб та колективів підприємств і організацій громади різних форм власності за бездоганну працю, високі трудові досягнення, професійну  майстерність,  успіхи   в   реалізації   програм   економічного та соціального розвитку Луцької міської територіальної громади. Основна частина відзнак міського голови була для волонтерів, медичних працівників, працівників комунальних служб, військовослужбовців Збройних сил України та інших військових формувань, добровольців добровольчих формувань, а також  представників рятувальних служб, які в умовах воєнного стану своєю працею, високим професіоналізмом,  мужністю та відвагою, активною громадянською позицією забезпечують наближення перемоги України.
Загалом виготовлено 1013 відзнак, з них:
12 Почесних грамот Луцької міської ради;
110 Почесних грамот міського голови;
878 Подяк міського голови особам та колективам;
13 Вітальних адрес.
[bookmark: __DdeLink__1124_2474477753]Здійснено роботу щодо організації відзначення з нагоди Дня Незалежності України та забезпечення вручення 155 відзнак міського голови колективам, кращим працівникам підприємств, організацій (установ, закладів) відповідної галузі, а також  волонтерам, медичним працівникам, працівникам комунальних служб, військовослужбовцям Збройних Сил України та інших військових формувань, добровольцям добровольчих формувань, представникам рятувальних служб.
Опрацьовано та підготовлено необхідні документи щодо присвоєння звання «Почесний громадянин Луцької міської територіальної громади» для 5 осіб. 
З метою відзначення за героїзм, відвагу та самовідданість під час виконання службових обов'язків, що пов'язані з підвищеним ризиком для життя та здоров'я розроблено Положення про матеріальну винагороду за мужність та відвагу (розпорядження міського голови від 13.06.2025 № 67-ра). Забезпечено нагородження матеріальною винагородою за самовідданість, героїзм                           23 військовослужбовців та  2 плавців-рятувальників.
Проведено роботу щодо розроблення відзнаки міського голови − медалі «За мужність» та Положення до неї (розпорядження міського голови від 13.11.2025 №93-ра) та забезпечено вручення медалей 97 військовослужбовцям.
	Інформація про вручені відзнаки з нагоди ювілейних, пам’ятних, професійних та інших дат висвітлюється на офіційному сайті Луцької міської ради в рубриці «Шана і вдячність мешканцям Луцької міської територіальної громади».
	6. Робота з питань запобігання та виявлення корупції
Протягом 2025 року відділ з питань запобігання та виявлення корупції управління персоналу міської ради здійснював реалізацію Плану заходів щодо запобігання корупційним правопорушенням та правопорушенням, пов’язаним з корупцією, у Луцькій міській раді, її виконавчих органах, на підприємствах, в організаціях (установах, закладах), що належать до комунальної власності міської територіальної громади, на 2025 рік, який затверджений розпорядженням міського голови від 09.01.2025 №15. 
Надавались усні та письмові консультації щодо застосування антикорупційного законодавства працівникам виконавчих органів міської ради, депутатам міської ради, посадовим особам підприємств, організацій (установ, закладів), що належать до комунальної власності міської територіальної громади. 
Здійснено роз'яснювальну роботу з працівниками виконавчих органів  про обмеження щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності. Окрім того, надано роз'яснення  щодо обмеження спільної роботи близьких осіб. 
Відділом з питань запобігання та виявлення корупції управління персоналу вживались заходи щодо виявлення конфлікту інтересів та сприяння його усуненню, здійснювався контроль за дотриманням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів.
Проводилась роз’яснювальна робота щодо дотримання посадовими та службовими особами Луцької міської ради правил етичної поведінки під час виконання своїх посадових обов’язків відповідно до положень розділу VІ «Правила етичної поведінки» Закону України «Про запобігання корупції», Загальних правил етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування та Етичного кодексу працівників виконавчих органів Луцької міської ради.
Здійснювалось інформування посадових та службових осіб Луцької міської ради, старост старостинських округів, підприємства, організації (установи, заклади), що належать до комунальної власності міської територіальної громади, щодо змін в законодавстві у сфері запобігання корупції.
Надавалась уповноваженим особам з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, організацій (установ, закладів), що належать до комунальної власності міської територіальної громади, методична та консультаційна допомога з питань додержання законодавства про запобігання корупції, а також з питань виконання їх завдань та функцій відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції».
Проводився моніторинг звернень громадян з метою виявлення фактів порушень посадовими особами Луцької міської ради вимог антикорупційного законодавства, в тому числі через внутрішні канали повідомлення.  
Організовано роботу щодо реалізації Антикорупційної програми Луцької міської ради на 2024-2026 роки, яка затверджена рішенням Луцької міської ради від 20.12.2023 № 54/2 та здійснювався моніторинг результатів її впровадження.
На виконання положень Закону України «Про очищення влади»  надіслано 25 запитів та повідомлень про початок проходження перевірки, передбаченої Законом України «Про очищення влади», до Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції. 


7. Документальне оформлення служби в органах місцевого самоврядування та трудових відносин.
За 2025 рік  управлінням персоналу  розглянуто 5749 заяв щодо прийому на роботу, переведення, звільнення працівників, надання їм відпусток та матеріальних допомог. Підготовлено 3742 розпорядження міського голови з кадрових питань, 4 рішення міської ради,  39 наказів управління персоналу з основної діяльності та кадрових питань. 
Розглянуто 51 звернення громадян, 696 листів вхідної кореспонденції. Окрім того, протягом звітного періоду управлінням надано інформацію на                              29 публічних запитів.
	Відповідно до Закону України «Про Національний архівний фонд та архівні установи» та Правил організації діловодства та архівного зберігання документів у державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях, затверджених наказом Міністерства юстиції України від 18.06.2015 № 1000/5, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 22.06.2015 за № 736/27181, зі змінами, в управлінні персоналу Луцької міської ради у 2025 році проводилась експертиза цінності документів за 2022 рік, яка передбачає всебічне вивчення документів з метою відповідного їх обліку, недопущення втрат та знищення, загалом упорядковано:
розпорядження міського голови з основної діяльності - 6 справ; розпорядження міського голови з кадрових питань - 8 справ; 2 протоколи засідання комісії з організації та проведення конкурсного відбору на заміщення вакантних посад посадових осіб місцевого самоврядування виконавчих органів Луцької міської ради та екзаменаційні відомості; 71 особова справа працівників міської ради та її виконавчого комітету, керівників підприємств, організацій (установ, закладів), що належать до комунальної власності міської територіальної громади. 
Відповідно до Порядку роботи з посадовими інструкціями посадових осіб місцевого самоврядування (службовців, робітників) виконавчих органів Луцької міської ради, який затверджений розпорядженням міського голови від 11.01.2023 № 2-ра, працівники управління здійснювали контроль над розробленням посадових інструкцій посадових осіб виконавчих органів міської ради та проводили методично-консультативну роботу з їх розробки.  Упродовж звітного періоду актуалізовано посадові інструкції працівників 18 виконавчих органів міської ради. 
Проводилася робота з впорядкування особових справ працівників міської ради, її виконавчого комітету, керівників підприємств,  організацій (установ, закладів), що належать до комунальної власності міської територіальної громади, та працівників, що працюють за строковим договором, доповненню їх документами (копіями розпоряджень, довідками, тощо). 
Здійснювалася робота з оновленою системою  «Кадри-WEB». Для всіх працівників виконавчих органів Луцької міської ради створені особові картки в системі та внесені дані до всіх розділів особової картки, метою якої є вдосконалення роботи, що проводиться у сфері зберігання відомостей, навчання та інформування посадових осіб виконавчих органів міської ради. 
	З метою забезпечення контролю за дотриманням режиму роботи, визначеного Правилами внутрішнього трудового розпорядку працівників апарату міської ради, виконавчого комітету, виконавчих органів міської ради до Колективного договору між адміністрацією та трудовим колективом виконавчих органів Луцької міської ради на 2021–2025 роки, зі змінами, проводився моніторинг автоматизованої системи електронного обліку робочого часу щодо виявлення осіб, які вчинили порушення трудової дисципліни.  У 2025 році підготовлено 5  службових листів про дотримання трудової дисципліни. 
	У зв’язку із завершенням процедури передачі даних до Реєстру застрахованих осіб ПФУ та на підставі п. 2 та 3 розділу ІІ Закону України від 05.02.2021 №1217-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обліку трудової діяльності працівника в електронній формі», та на підставі особистих заяв, працівникам виконавчих органів було видано 388 трудових книжок. 
Відповідно до вимог Положення про посвідчення Луцької міської ради,  затвердженого розпорядженням міського голови від 14.09.2023 року №37-ра здійснювалася актуалізація посвідчень працівників виконавчих органів міської ради, всього виготовлено 235 посвідчень. Підготовлено  4 акти зіпсованих та непридатних для використання посвідчень, а також посвідчень, які повертаються працівниками при звільненні чи переведенні на іншу посаду.
	Готувалися довідки з місця роботи працівників, копії трудових книжок. Крім того, надавалися численні консультації та роз'яснення працівникам та керівникам виконавчих органів міської ради, керівникам підприємств,  організацій (установ, закладів), що належать до комунальної власності міської територіальної громади, з кадрових питань, з питань законодавства про працю та проходження служби в органах місцевого самоврядування.
Постійно висвітлювалася інформація щодо діяльності управління персоналу на сторінках офіційного сайту Луцької міської ради та у соціальній мережі «Facebook».
8. Організація та забезпечення документаційного та організаційно-технічного обслуговування діяльності старост  старостинських округів. 
Відділом документального забезпечення управління персоналу забезпечувалося додержання єдиного порядку документування, відбору, обліку,  використання, зберігання документації, роботи з документами, що створюються під час діяльності старост старостинських округів. 
У звітному періоді робота відділу була спрямована на належне виконання повноважень старост, своєчасне опрацювання звернень громадян, ведення погосподарського обліку та інформування населення.
Протягом  2025 року відділом виконано такі основні завдання:
здійснено реєстрацію вхідної кореспонденції та підготовлено проєкти листів з основної діяльності;
забезпечено організацію особистих прийомів громадян старостами, проведено попередні консультації, у тому числі в телефонному режимі;
проведено реєстрацію та первинний розгляд звернень громадян, підготовлено проєкти відповідей, оформлено виписки з погосподарського обліку, характеристики та інші довідки (про останнє місце проживання, членство в особистому селянському господарстві тощо);
здійснено інформаційно-консультаційну роботу з власниками тварин щодо отримання дотацій за вирощування молодняку великої рогатої худоби та з власниками особистих селянських господарств, які утримують корів; забезпечено збір, реєстрацію документів і ведення відповідних реєстрів;
підготовлено проєкти документів для вчинення нотаріальних дій, зокрема для посвідчення довіреностей;
складено акти різного характеру (про фактичне місце проживання, наявність пічного опалення тощо);
забезпечено ведення книги телефонограм та інформування населення через офіційні сторінки старостинських округів у соціальних мережах, Viber-групи та інформаційні стенди;
надано допомогу департаменту містобудування, земельних ресурсів та реклами у присвоєнні адрес об’єктам будівництва та нерухомого майна, а також у наповненні геопорталу Луцької міської територіальної громади;
здійснювався постійний збір, звірка та актуалізація даних погосподарського обліку з Державним реєстром речових прав на нерухоме майно та реєстром територіальної громади;
проводилось коригування відомостей у формах погосподарського обліку у зв’язку зі змінами місця реєстрації, фактами народження чи смерті, оформленням права власності або зміною власників нерухомого майна;
опрацьовано картографічні матеріали з поштовими адресами населених пунктів старостинських округів для наповнення адресного реєстру громади (робота буде продовжена у наступному році);
забезпечено інформування населення щодо необхідності сплати земельного податку, податку на нерухоме майно, орендної плати за землю та мінімального податкового зобов’язання, а також підготовлено відповідні повідомлення;
забезпечено проведення інвентаризації майна в старостинських округах;
забезпечено проведення працівниками архівного відділу Луцької міської ради перевірки належного зберігання, обліку та використання документів, що зберігаються у старостинських округах.
Аналіз роботи працівників відділу документального забезпечення управління персоналу щодо документального забезпечення роботи старост та роботи з погосподарським обліком по старостинських округах за 2025 рік відображено у додатках 1,2.
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	Завдання та обов’язки, які виконувались протягом 2025 року
	Прилуцький старостинський округ
	Заборольський старостинський округ
	Княгининівський старостинський округ
	Жидичинський старостинський округ

	Боголюбський старостинський округ

	Кількість населення станом на 31.12.2025 (з реєстрацією місяця проживання)
	4039
	6289
	9374
	4611
	3930

	Опрацьовано документів, що надійшло до старостинського округу  (внутрішніх/вхідних)
	318
	663
	557
	472
	519

	Підготовка проектів внутрішніх чи вихідних листів
	129
	153
	151
	119
	109

	Листування з органами нотаріату
	12
	3
	12
	9
	4

	Зареєстровано через систему “Аскод” звернень громадян
	100+
3 через ЦНАП
	182+
7 через ЦНАП
	302
4 через ЦНАП
	184+
6 через ЦНАП
	150+
10 через ЦНАП

	Надійшло усних звернень (внесено до журналу обліку особистого прийому) (надання консультацій та роз’яснень жителям сіл щодня)
	163
	90
	167
	196
	149

	Підготовка актів різного типу
	40
	125
	122
	91
	90

	Підготовка виписок з книг погосподарського обліку
	25
	21
	46
	15
	11

	Підготовка характеристик на жителів старостинського округу
	2
	10
	13
	10
	7

	Підготовка довідок різного типу
	42
	44
	76
	65
	44

	Підготовка проектів довіреностей
	4
	8
	22
	3
	9

	Підготовка проектів документів для вчинення нотаріальних дій
	4
	30
	76
	110
	35

	Підготовка проектів архівних довідок про заробітну плату/
Видано сертифікатів на право на зем. частку (пай)
	0
	1/1
	3

4
	1
	6

0

	Адвокатські запити/відповіді
	2
	7
	2
	2
	1

	Прийняття документів на дотації щодо програм АПК
	0
	8
	[bookmark: _GoBack2]16
	0
	1
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	К-ть домогосподарств станом на 31.12.2022
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	К-ть домогосподарств станом на 31.12.
2024
(код 1,2,3,5,)
	К-ть землеволодінь власники яких проживають в інших населених пунктах станом на 31.12.
2024
(код 4)
	
	
	К-ть домогосподарств станом на 31.03.2025
(код 1,2,3,5,)
	К-ть землеволодінь власники яких проживають в інших населених пунктах станом на 31.03.2025
(код 4)
	
	
	К-ть домогосподарств станом на 30.06.2025
(код 1,2,3,5,)
	К-ть землеволодінь власники яких проживають в інших населених пунктах станом на 30.06.2025
(код 4)
	
	
	К-ть домогосподарств станом на 30.09.2025
(код 1,2,3,5,)
	К-ть землеволодінь власники яких проживають в інших населених пунктах станом на 30.09.2025
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	К-ть домогосподарств станом на 31.12.
2025
(код 1,2,3,5,)
	К-ть землеволодінь власники яких проживають в інших населених пунктах станом на 31.12.
2025
(код 4)

	Боголюбський
	1516
	1535
	35
	1680
	97
	1852
	153
	80/
80
	56/
56
	1865
	156
	43/86
	43/86
	1906
	201
	126/
83
	126/
83
	1959
	231
	66/76
	66/76
	1977
	279

	Заборольський
	2012
	2037
	34
	2236
	182
	2686
	165
	129/0
	88/0
	2695
	195
	161/1
	135/2
	2701
	217
	165/0
	128/2
	2713

	245
	164/0
	108/0
	2745
	243

	Жидичинський
	1915
	1667
	284
	1675
	317
	1699
	344
	108/78
	108/
78
	1705
	350
	139/19
	167/35
	1744
	374
	105/
95

	105/
95
	1761
	391
	194/40
	193/40
	1777
	396

	Княгининівський
	2833
	2657
	197
	2650
	590
	2955
	1121
	201/107
	201/
107
	3035
	1149
	146/0
	146/0
	3037
	1148
	169/
179
	169/
179
	3253
	1236
	250/19
	250/19
	3501
	1257

	Прилуцький

	1794
	1420
	430
	1452
	474
	1475
	494
	80/9
	49/4
	1488
	501
	102/0
	102/0
	1501
	502
	124/0
	175/1
	1553
	508
	236/45
	236/0
	1571
	502





